

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 246. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. október 27. Kedd

Rejtélyes támadók súlyosan összeszurkáltak egy gazdálkodót

Rendkívül súlyos állapotban szállították be ma délelőtt a debreceni sebészeti klinikára Szarvas István 41 éves penészeleki gazdálkodót, akinek testén угyszólván egymást érték a késszurások mély nyomai.

A klinikán azonnal ápolás alá vették Szarvasot, sebeit kimosták, bekötötték és végre is sikerült eszméletére téríteni a gazdálkodót, aki elmondotta, hogy tegnap este hazafelé tartott a faluban, amikor az egyik néptelen uccán megro-

hanta egy 4-5 tagból álló férfi csapat.

Az eddig még ismeretlen férfiak nekiestek és minden előzetes bevezetés, vagy szó nélkül késsel össze vissza szurkálták. Szarvas az ütésektől és a szurkálások következtében elszenvedett vérvesztéséért miatt elvesztette az eszméletét és mivel sötét is volt nem tudta felismerni, hogy kik lehettek a támadói. Azt sem tudja, hogy miért támadták meg, mert haragosai sincsenek.

A gazdálkodó hozzátartozói még ma délelőtt megtették a feljelentést a csendőrségnek, amely azonnal megindította a nyomozást az ismeretlen szurkálók kiténének megállapítására.

Mivel Szarvasról semmit sem vittek el, valószínű, hogy a gazdálkodó bosszúnak lett az áldozata. Szarvasot a klinikán ápolják és bár sebei igen súlyosak minden remény meg van rá, hogy az erős termetű ember kiheveri a rejtélyes támadás következtében elszenvedett súlyos sérüléseit.

Tréfából csaknem kiverte nagynénje szemét

Ifj. Serdült Antal 23 éves hajduszováti napszámos tavaly augusztus 30-án elment nagynénjéhez, M. Szabó Lajosnéhoz. Az udvaron Serdült Antal felvett egy karikást s azzal tréfából nagynénje felé csapott. A közte és az M. Szabóné közti távolságot azonban rosszul becsülte meg s a karikással M. Szabóné balszemébe sújtott. Az ütéstől az asszony napokra elvesztette látóképességét.

Gondatlanságból okozott súlyos testi sértés miatt indult meg az eljárás ifj. Serdült Antal ellen. Ma tárgyalta ügyét a törvényszék dr. Tokay tanácsa. Gondatlanságát megállapították s jogerősen 30 pengőre ítélték.

Olaszország és Portugália súlyos vádjai a szovjet ellen

Madridot fojtogatja a nemzeti csapatok ostromgyűrűje

Ma reggel nyilvánosságra került annak a jegyzéknek a tartalma, amelynek összeállításán az olasz kormány napokig dolgozott és amely valóságos vádirat Szovjet-országra ellen. A jegyzék szerint a szovjet flagrans módon megsértette a benemavatókzási egyezményt s husz konkrét esetet

sorol fel ennek a súlyos vádnak a bizonyítására.

Fegyver, lőszer és pénzszállítások, szakemberek, pilóták, tüzérek küldése a spanyol marxista kormányra a nemzeti csapatok leverésére — szerepelnek a vádak között, amelyeket a jegyzékhez csatolt fényképek, okiratok és val-

lomások bizonyítanak.

Az olasz vádakon kívül ma délután kerül tárgyalásra Portugália előterjesztése is. Portugália hangsúlyozza, hogy a szovjet már múlt év márciusában legveszélyesebb agitátorait küldte Spanyolországba a forradalom előkészítésére. Ugyanekkor Portugáliába is érkeztek orosz agitátorok.

Oroszország terve az volt, hogy Portugáliát is forradalmasítja. Ha pedig ez nem sikerülne, az időközben már forradalmasított és bolsevizált Spanyolországgal háborúba keveri. Hogy ez a pokoli terv megvalósult, annak csupán a véletlen és Portugália erélyes állásfoglalása.

Halálos késeles a bálban

Egy fiatalember agyonszurta régi haragosát, aki kalapáccsal támadt rá

Egy 19 éves hajduhadházi napszámos legény Takács Sándor állt ma délelőtt a törvényszék dr. Tokay tanácsa előtt szándékos emberölés büntetével vádoltan. Takács az idén, szeptember 27-én haragosát, Nagy Imrét egy konyhakéssel nyakonszurta. Nagy Imre a súlyos szurt sebével még 180 métert szaladt, majd összeesett és meghalt.

Takács a mai tárgyaláson ugyadta elő a történeteket, mintha betanult szöveget mondana fel. Elmondotta, hogy még tavaly ősszel 71 éves apjával hazamenet Nagy Imre unokaöccse az ő idős apját gorombán szidalmazta. Ő ezért nekiment s alaposan elverte. Emiatt haragudott rá Nagy Imre, aki több ízben is fenyegető üzeneteket küldött.

Az idén tavasszal Takács vidám farsangot ment köszönteni Hadházon egy ismerősehez s ott találkozott Nagy Imrével, aki — amikor meglátta ellenfelét — hozzálépett s szó nélkül két ízben areulütötte.

Takács erre önvédelemből elővette kését és megszurta Nagyot. Ezért a járásbíróság őt napra el is ítélte. Amikor a bírósági tárgyalásról mentek haza Nagy az országuton várta ütőfával s az akkori verekedés csak azért maradt el, mert Takács egy barátjával ment hazafelé.

Takácsot ez után is több ízben fenyegette Nagy, aki júliusban a piacon meg is kergette. Szeptember 27-én az Ipartestület szüreti

mulatságot rendezett, amelyen Takács is részt vett. Már az ivóban látta Nagy Imréket. A zsebében elvitte a bálba a kését is, de ezt különben is állandóan magával hordta.

Az első tánc közben hirtelen erős ütés érte a jobb álkapását. Ahogy megfordult látta, hogy Nagy Imre áll a hátamögött kezében kalapáccsal, melyet ujjal ütésre emel. Neki akart rohanni, de Nagy barátja Gábor József megfogta a karját. Ekkor kikapta kését, kirántotta karját és Nagy felé döfött. Nagy Imre ugyanekkor fültövön vágta. Hogy hol szurta meg Nagyot, azt nem tudja.

Dr. Horváth Arthur orvosszakértő szerint a nagy halálát elvékezés okozta, mert a nagy erővel történt szurás tíz centi hosszú sebet ejtett, s több fontos nagy vőeret elvágott. A kés hegye a nyakcsigolyában akadt meg.

Az ügyben lapzártakor a megidézett tanúk kihallgatása tart.

Összeesett egy gyári munkásnő

Ma délelőtt telefonon hívták a mentőket a Vágóhid uca 3 szám alá, ahol a Manz szövögyára van. A szövögyárban egy Balla Erzsébet nevű lány szivgörcsökben összeesett. A mentők eszméletre térítették a görcsökben vonagló lányt, aki előadta, hogy nála gyakori eset ez, mert már régóta szenved ebben a betegségben. A roham következtében legyengült lányt a mentők lakására szállították, ahol magánorvos vette kezelés alá.

Az OTI debreceni bérháza terv pályázatának döntése

Az OTI debreceni tervpályázatának bíráló bizottsága értesülésünk szerint a négy, egyformán 1000 pengős díjai betürendben Csanak József (Debrecen), Mirgai József (Debrecen), Schmitterer Jenő és Szontágh Pál tervezőknek ítélte. Csák Csasznek Géza és Pázmány István, Dávidházy Kálmán, Lechner Kóránt, Tschouke Hermann és Vajda Andor terveit ajánlotta 400-400 pengőért megvételre. Dícséretre méltatta Gerstenberger, Arvé és Benedek (együttes), Krell Sándor, Sajó István, Benkhardt és Tabery (együttes), Várnay Marianne, Váry Szabó Tibor és Wetzl János terveit. A megbízás kiadásáról az önkormányzat legközelebbi ülésén határoz.



Lettország 40 százalékos devalvációt hajtott végre, valutáját az angol fonthoz alkalmazta és leszállította a beviteli vámokat.

Sztalin állítólag Amerikába készül gyógykezelés végett.

A délamerikai jezsuita misszionáriusok uszó templomot építettek, amely a napokban készült el. A hajógőzösnek „Christo Rey” a neve és külsőleg fehér jacht benyomását teszi, amelynek haranglába is van. Az a terv, hogy ezzel az uszó hajóval indulnak missziós utakra olyan vidékekre, amelyek eddig más közlekedési eszközzel nem voltak megközelíthetők.

Sztójadinovics jugoszláv miniszterelnök és külügyminiszter ma a török köztársaság ünnepére Ankarába utazik. Ez alkalommal írja alá a jugoszláv-török kereskedelmi szerződést is. Hazafelé jövővel előreláthatóan két napot tölt Szófiában.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olesón készít
ERDELYI ERZSÉBET
Piac uca 41. szám.

Tatarescu román miniszterelnök Belgrádból jövet feleségével együtt Bukarestbe érkezett. Ma Károly király közeli prágai utazására való tekintettel Sinajában rendkívüli minisztertanács lesz. A király távollétében az uralkodói jogok a minisztertanácsra szállnak.

Prága közelében, Neratovice állomás mellett összeütközött egy tehervonat egy tolatószereplővel. Az összeütközés következtében három vasutas életét veszítette, ketten pedig megsebesültek.

A Haute Garonne megye szocialista szövetségének gyűlésén Blum miniszterelnök teljes bizalmát fejezte ki a demokrácia győzelme és haladása iránt. — Egész külpolitikánk — mondotta — arra irányul, hogy a demokráciák békeakarása sem nem gyengeség, sem nem lelkiismeretlenség jele, Ujra bizalmat kell önteni a békeszerető Európába.

SIRKÖVEK

műköből és termésköből elsőrendű kivitelben olesón kaphatók a Debreceni Működgyár Rt-nál Fűrdő-utca 2.

Erdőbényei fekete andesit sirkövek kizárólagos képviselője

Véres merénylet a zsbivásártéri helypénzszedő ellen

ököllel agyba-főbe verte egy ismeretlen fiatalember

Szombaton akora délelőtti órákban Háj József helypénzszedőt a zsbivásártéren egy ismeretlen férfi megtámadta, agyba-főbe verte, majd a tumultusban elmenekült.

Háj József városi helypénzszedő, szombaton a zsbivásártéren teljesített szolgálatot. Sorra ment az árusok között és úgy szedte be a vásári helypénzt. Amint az egyik árustól kérte a helypénzt, az nem akart fizetni, majd hangos szitkozódások közben a helypénzszedőnek ugrott.

— Adok én neked helypénzt — kiáltotta és ököllel ütlegelni kezdte a meglepődött férfit. Háj József az első hatalmas ökölcsapástól a földre zuhant szemüvege összetört, de azonnal felugrott. A támadó ezután még több ökölcsapást mért a helypénzszedő arcára, majd gyors futással menekülni kezdett. A támadás oly váratlanul érte Háj Józsefet, hogy még védekezni sem tudott ellene. A közelben levő vásári árusok mire a helypénzszedő segítségére siethettek volna, a támadó elmenekült.

Ezután izgalmas hajszát adt a menekülő után. A nagy zürzavarban „Fogják meg, — fogják meg” kiáltások hallatszottak, egyszerre 4-5 helyen is kiabáltak, sőt — a szemtanúk előadására szerint, maga a menekülő zöldkalapos férfi is

kiabált szaladás közben, hogy „fogják meg”. Az ily módon előidézett tumultusban aztán sikerült elmenekülnie.

Háj József és a szemtanúk előadása szerint a támadó egy magas zöldkalapos fiatalember volt, azonban pontos személyleírását adni róla nem tudtak.

A véresre vert helypénzszedő arcán és fején szenvedett súlyosabb természetű sérüléseket s iránta igen nagy részvét nyilvánult meg. Háj Józsefet nagyon szerették a vásári árusok és mióta a helypénzket szedi a zsbivásártéren sohasem volt baja senkivel sem. A tömeg a támadás kapcsán annyira fel volt dühödve, hogy képes lett volna megleselni a támadót, ha kézrekerült volna.

A rendőrség az ügyben megindította a nyomozást, amelynek során az a gyanu merült fel, hogy a véres merényletet a tűzkövet és ezerédest árusítók szervezett csempészmaffiájának egyik tagja követte el s azért sikerült a támadónak elmenekülnie, mert a többiek falazták neki s a zürzavart is sikerült jól előkészíteni s megrendezni. Igen valószínű, hogy a rendőrség rövidesen kézrekeríti a véres támadás tettesét s világosság fog derülni az eddig még ismeretlen háttérre is.

VANGOR ANTAL asztalosmester

Kossuth-utca 7.sz. és Gambrinus átjáró

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
ládákat és kereteket készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Üzletek nyitvatartása Mindenszentek ünnepén

Egy kereskedelmi miniszteri rendelet értelmében, ha Mindenszentek ünnepe vasárnapra esik, akkor virág, koszorú, gyertyák, mécses és sirok díszítésére szolgáló tárgyak a vasárnapi munkaszünet ellenére reggel 8 órától este 6 óráig árusíthatók. A rendelet a fűszer- és vegyeskereskedések nyitvatartása szempontjából aggályokat keltett és ezért az érdekeltek táviratilag kértek döntést a kereskedelmi minisztertől, megkérdezve, hogy a felsorolt cikkek megengedett árusítása céljából a vegyeskereskedők is nyitva tarthatnak-e vasárnap.

A kereskedelmi miniszter válasza megérkezett és közli, hogy a rendelet helyes értelmezése szerint gyertyák, mécses és sirok díszítésére szolgáló egyéb tárgyak vasárnap reggel 8 órától este 6 óráig csak az uccai, temető előtti árusok sátraiban, vagy asztalain árusíthatók, vagy olyan üzletekben, melyek kizárólag a felsorolt cikkekkel foglalkoznak. Ezek szerint a fűszer- és vegyeskereskedések vasárnap gyertya- és mécsásítása címén sem tarthatnak nyitva, nyitvatarthatnak ellenben a virágüzletek reggel 8 órától este 6 óráig.

Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.



Az ŐSZI IDÉNYRE meglepően szép, divatos bel- és külföldi szöveteim érkeztek, melyből

LEGUJABB DIVATÚ RUHAKAT igen mérsékelt árak mellett készítek.

KERESZTESI uri-szabó
Debrecen, Varga u. 1.

Debrecen sz. kir. város polgármesterétől. 40800-1936 II. HIRDETMEYNY.

Értesítem mindazokat, akik a város tulajdonát képező s szolgálmi joggal terhelt városi erdőben téli erdei legeltetésre jogosultak, hogy a m. kir. erdőigazgatóság által felszabadított erdőrészek legeltetés céljából a hajtócédulát a városi számvevőségénél (10 sz. szobában) kiválthatják.

A számvevőségénél megtekinthető a legeltetésre felszabadított erdőrészekről készített kimutatás. Megjegyzem azonban, hogy a kimutatásban foglalt területek közül azokra, ahol a m. kir. erdőhivatalok makkot kívánnak szedni, sertés és juh további intézkedés nem hajtható.

Legeltethető területeket a hajtócédula felmutatása ellenében az illetékes m. kir. erdőhivatal jelöli ki.

Figyelmeztetem az érdekelt gazda közönséget, hogy csak az legeltethet a belső erdős pusztákon, akinek Debrecenben a belső erdőhivatal tulajdona van, azonkívül belső erdős pusztákon kaszálóbirtokos is, továbbá belső erdőhivatal hálzával bíró olyan helyben állandó lakos, aki u. n. kaszálóbirtokot haszonbél.

A felsoroltak is csak olyan mennyiségben legeltethetnek, amilyen mennyiségben a legeltetési szabályrendelet II. 2-6 pontjában a Hortobágyra hajthatnak.

Felhívom a figyelmét az érdekelt hajtócédulát váltó legeltetőknél, hogy a legeltetéssel kapcsolatban a számvevőség valamely az erdőigazgatóság, illetőleg az erdőhivatalok és azok közegei által kiadandó rendelkezésekhez minden tekintetben szigorúan alkalmazkodjanak. Más jóságára hajtócédulát váltani tilos, ezt valamint azt is ellenőriztetni fogja a város, hogy csak jogosult legeltető és legfeljebb csak a szabályrendeletben biztosított számú jószágot.

Akik fentírt rendelkezéseket nem tartják be, azok ellen a város a kihágási eljárást haladéktalanul folyamatba teteti.

Debrecen, 1936. október 23.
Polgármester.

Burkolják a Hajdúszoboszló-balmazújvárosi utat

Rásó alispán értesítette dr Márton Gábor polgármestert, hogy a hajdúszoboszló-balmazújvárosi törvényhatósági utak összekötő szakaszának kiépítésére megfelelő összeget engedélyezett. A bekötő ut elején 6 méter széles lesz a kövezet, a további részeken pedig 3 méter. A burkolás költsége 12.000 pengő.

Üvegdarabokkal akart öngyilkosságot elkövetni

Tóth Márton cipészsegéd, Erzsébet uca 89 szám alatti lakos tegnap este 10 óra körül öngyilkosságot akart elkövetni illuminált állapotban. A cipészsegéd üvegdarabokkal erősen vérző sebeket okozott jobb kezén, a mentők részessitették elsősegélyben.

Tóth Márton zavaros előadásá-

sában a mentők előtt azt állította, hogy két ismeretlen férfi őt megtámadta és azok szurkálták meg, majd később bevallotta, hogy öngyilkos akart lenni. A rendőrség központi ügyeletére szállították be s mivel öngyilkossági szándékától nem akart elállni, saját érdekében őrizetbe vették.

Özv. Gömbös Gyuláné Téténybe költözik

Gömbös Gyula családja e hét végén kiköltözik Nagytéténybe. A miniszterelnöki palotában már megkezdődött a csomagolás, özv. Gömbös Gyuláné — bár Darányi Kálmán felajánlotta továbbra is a miniszterelnöki lakosztályt — kijelentette: a telet már a nagytétényi kuriában akarja eltölteni.

Gömbös Gyula hetvenéves édesanyja már visszautazott Murgára. Hiába volt minden rábeszélés, a nagymama nem akart Budapesten maradni. Hazament abba a kis tolnamegyei faluba, ahol a néhai miniszterelnök gyermekkorát eltöltötte.



Magyar szénre és fára bitünő

„KALOR” kályha

kapható:

SESZTINA LAJOS

vasnagykereskedésében Debrecen

A Tisza-Duna csatorna megépítését kérik a kubikosok

A kubikosok beadványt juttattak el a földművelési miniszterhez és ebben tizenkét pontba összefoglalva kérik panaszuk orvoslását, egyúttal helyzetük javítását.

Kérik, hogy a kubikosokra vonatkozóan is állapítsák meg a legkisebb munkabérek, figyelemmel arra, hogy a kubikmunka időszakos munka.

Munkaalkalmakat kérnek elsősorban azokon a vidékeken, ahol tömegesen laknak földmunkások. Rendeljék el a visszabályozásokat, hajtsák végre a tervezett utépítéseket és javíttassanak a kubikosokkal szikes talajokat. Építsék meg a Duna—Tisza csatornát és létesítsenek halastavakat.

Tiltsák meg a vállalkozóknak, hogy a munkákat alvállalatba adják. Kötelezzék a munkaadókat, hogy a kubikosok elszállásolásánál legyenek tekintettel az egészségügyi követelményekre.

A munkahelyre való utazás költségét mindig a munkadó legyen köteles megtéríteni. Ne fordulhasson elő a jövőben az, hogy a szegény földmunkásoknak az ország egyik végéből a másikba gyalog kelljen vándorolni.

A biztosítási kötelezettségnek az aggkori ágazatra való kiterjesztését is meg kell csinálni.

A telepítés során juttassanak házhelyeket a kubikosoknak hosszú törlesztésre. A téli időre, mikor a kubikmunka szünetel, adjanak nekik olcsó kölesönt.

Végül arra kérik a minisztert, hogy a kubikoslakra vidékeken rendezzen háziipari tanfolyamokat, amelyeken olyan kenyérkereseti foglalkozásra tanítják meg őket, mely a téli időben is nyújt némi lehetőséget a keresetre.

Az amerikai filmgyártás mesterműve!
A leghatalmasabb idegenlégiós film!

HALÁLBRIGÁD

Főszereplők: Ronald Colmann, Claudette Colbert, Viktor Mc. Laglen

Ma is, holnap is a Vigszínházban

Gömbös miniszterelnök budapesti temetése hétfőn és kedden kizárólag a Vigszínházban

Ne tévessze el, hogy

Csapó-útca 67 sz.
Bálint József asztalosmester bútorraktára

Gyártmányai jóságáról általánosan elismert legrégibb DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIÉRT a legmesszebbmenő FELELŐSÉGET VÁLLALJA!

Tomcsányi Gábor az evangélikus egyház új felügyelője

Tegnap délelőtt 11 órakor iktatta be az evangélikus egyházköztség a felügyelői tisztségbe Tomcsányi Gábor nyug. ezredesét.

Pass László esperes imája után küldöttség hívta meg Tomcsányi Gábort, akit Pass László üdvözölt és hivatalosan beiktatta új tiszt-

ségébe. Az új felügyelő ezután letette az esküt, majd keresetlen szavakkal köszönte meg az egyházköztség bizalmát.

A nagy tetszéssel fogadott székfoglaló után számosan üdvözölték az új felügyelőt.

A püspökválasztó egyházkerületi közgyűlést novemberben tartják

Vasárnap lezárult a tiszántúli ref. egyházkerület püspöki székének betöltésére kiírt választás. Az egyházkerület tudvalevőleg október 30-ig adott alkalmat az egyházkerületi tanácsnokoknak a szavazásra. Mivel a presbitériumi gyűlések vasárnap szoktak lenni, tegnapra — mely e hó utolsó vasárnapja — már az összes egyháztanácsnokok meghozták a döntést

az új püspök személyét illetően.

Az összes szavazatra jogosult presbitériumok — kivéve a békéscsaba kerületet — egyöntetűen Maklár Károly mellett foglaltak állást. A közgyűlés a szavazatok leadásának határidejét november 8-ikára, mint utolsó terminusra tűzte ki, mely után néhány nappal kitűzik a püspökválasztó közgyűlést.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Békebeli haugulatot áraszt a Csokonai színház új slágeroperettje, a rendkívüli sikert elért „Pármai ibolya”. Az együttes pompás:

Horányi Karola

Mária Angéla hercegnő

D. Kovács József gróf Toroczka, Szilassy László Sasa herceg, Halassy Mariska Krisztina hercegnő, Jurik Julesi Zsuzsi, Sugár Mihály Biecky Deeskö. Herceg László, Alszeghy Lajos, Balázs János, Szilágyi Zsóka büszkeséggel gondoskodnak a humorról.

Remek táncok, behizelgő énekszámok!

HETI MŰSOR:

Október 26-án, hétfőn „Pármai ibolya” operett. A) bérlet.
Október 27-én, kedden, „Pármai ibolya” operett. B) bérlet.
Október 28-án, szerdán „Pármai

ibolya” operett C) bérlet.

Október 29-én, csütörtökön „Pármai ibolya” operett.

Összesített az úccán

Domokos Ödönne nevelőnő, Kosuth uca 44 szám alatti lakos, tegnap délután 6 óra tájban a Közkórház előtt összeesett. Azonnal a mentőket hívták, akik lakására szállították.

Kerékpárlopás

Arany Mihály debreceni kifutó tegnap a Vár uca „Bajusz bácsi”-féle étkezdében helyezte el vadonatúj Puch kerékpárját, ahonnan ismeretlen tettes ellopta. A rendőrség erélyes nyomozást indított a tettes kézrekerítésére.

JAVUL ADY LAJOS

ÁLLAPOTA

Ady Lajos, volt debreceni tanterületi főigazgató, mint ismeretes hónapok óta súlyos beteg. A beteg állapotában az újabb jelentések szerint javulás állott be és így lehetséges, hogy a népszerű főigazgató nemsokára el is hagyhatja a betegágyat.

Hétfőn és kedden is utoljára 5, 7, 9 órakor a gyönyörű szépségű BOLVÁRY-film:

Leányintézet

Siessen megnézni, mert ilyen gyönyörű filmet egyhamar nem fog látni!

HUNGÁRIA filmszínházban

HIREK

Haszonbérbeadási hirdetés.

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező kb 3790 k. holdas Belsőohat nevű ingatlan egy tagban 12 évre, esetleg 6 évre f. évi november hó 4-én a városháza kitanács-termében d. e. 9 órakor nyilvános árverés mellett haszonbérbeadásra kerül.

Az ingatlanból 2190 k. hold szántó, 223 k. hold rét, 1293 k. hold legelő, a többi ház, udvar és más művelési ág alá tartozó terület.

A haszonbér a megajánlandó buzamennyiségnek debreceni paritású egyenértékű negyedévenként előre fizetve, azonkívül a biztosítási díjak, vízszabályozási költségek, adók és egyéb közterhek.

Óvadékként egy évi haszonbérnek és köztehernek megfelelő összeg nyújtandó.

Bánatpénzül 12 éves haszonbérlet esetén a kikiáltási ár 25 százaléka, a 6 éves haszonbérlet esetén a kikiáltási ár 15 százaléka az árverés megkezdése előtt az árverelő bizottsággal, vagy a város házipénztáránál teendő le.

Kikiáltási ár k. holdanként 100 kg. felsőtiszai buza, debreceni paritású egyenértéke és a birtok terhére képező adók, közterhek, tűzbiztosítási, vízszabályozási és egyéb díjak.

Az ingatlan Debrecen város központjától kb. 60 km-re Egyek és Tiszacsépe alatt fekszik utja és vasutállomása van.

A bérbeadásra kerülő birtokra vonatkozó adatok és részletes árverési feltételek a város gazdasági ügyosztályánál megtekinthetők.

Ugyanakkor tartatik meg az árverés a város tulajdonát képező s a debreceni 10655 sz. tkvi betétben A. CLI. 1-2 sor. 23771 és 22772 hr szám alatt felvett összesen 6 khöld 85 n él területű Halápon fekvő „Szabó nádas” elnevezésű ingatlan eladása céljából is.

Debrecen, 1936 október hó 24.

Polgármester.

KLINKA LÁTSZERÉSZ

PIAC - U. 21.

HOL LESZ VÁSÁR.

Kedd október 27. Abaujszántó, Békéscsaba, Földes, Igal, Kapos, Sárvár, Solyószőlős, Vasszentmihály, Vémend, Zomba, Zsámbék. Csütörtökön október 29. Aba, Kaposszeccső, Nagyecenk, Pacs, Tég-lás, Tét, Zsámbék.

Pénteken október 30: Gyékényes Vése.

Szombat október 31. Balatonlelle, Csesztreg, Szegszárd, Villány Zalaapáti.

— FIGYELEM! Sok a pénze, akkor már most vásároljon könyvet karácsonyra mesés olvasón leszallított áron Springer könyv, papír, fotószaküzletben Ferenc József ut 38. Figyelmes kiszolgálás.

ANAKÖNYV HIREK

Házasságok: Tiszai Lajos szabó m.— Debreceni Irén, Kovács Miklós fm.—Goda Róza, Lakatos Ambrus keresk s.—Holezinger Anna, Tóth Gergely gazdálkodó—Jagicsa Mária, Matkó István asztalos s.—Gál Margit, Bányai Sándor keresk s. Urbán Mária, Lenkefi István ny. műv. s. tiszt—Fejes Anna.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Sarkady Dezső ref, 50 éves. Dembinszky- u. 10. Özv. László Jánosné r. kath. 63 éves, Kerti uca 3. Kapitynszky Mária r. kath. 5 napos. Csillag uca 53.

KÖLCSÖNÖKET folyósítunk elsőhelyi bekebelezés mellett, továbbá a beraktározott terményre s kurrens árukra, finanszírozási célokra, Magyar Állam Takarékpénztár, Piac u. 81 szám.

PROGNÓZIS

Változó felhőzet, szitáló eső, reggeli kőd lehetséges. Hő nem változik.

PROGNÓZIS

Változó felhőzet, szitáló eső, reggeli kőd lehetséges. Hő nem változik.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			sz.	4:52	Bpest nyugati
			"	6:41	Tiszalök
szgy.	2:10	Bpest	"	6:51	Tiszafüred
sz.	5:00	Nyirábrány	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:10	Tiszalök	"	7:01	Nagykeréki
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:10	Nyirábrány
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:11	Bpest
m.	6:08	Nagykeréki	gy.	7:29	Balmazújváros
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértés
"	7:15	Bpest	sz.	8:28	Tiszalök
gy.	7:30	Hajdunánás	"	8:59	Püspökladány
sz.	7:52	Nagyléta Vértés	m.	9:00	Nyiregyháza
m.	8:00	Szerencs	sz.	10:07	Nagyléta-Vértés
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	11:26	Miskolc
m.	9:25	Derecske	sz.	11:30	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:36	Nyirábrány
seb.	12:00	Bpest nyugati	"	11:40	Derecske
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:50	Bpest nyugati
"	12:21	Tiszalök	gy.	12:19	Füzesabony
"	12:25	Nyirábrány	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	14:15	Nagykeréki
"	13:25	Nagyléta Vértés	sz.	15:24	Bpest
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:34	Tiszalök
m.	14:19	Balmazújváros	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:20	Szerencs	"	16:54	Nyirábrány
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:55	Nagyléta Vértés
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	18:31	Nagykeréki
gy.	17:09	Bpest nyugati	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:41	Bpest nyugati
"	18:50	H-böszörmény	gy.	20:08	Füzesabony
"	18:51	Nyiregyháza	sz.	20:46	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	gy.	20:49	Tiszalök
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	19:30	Nagyléta Vértés	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
			sz.	21:33	Miskolc
gy.	20:50	Bpest			
sz.	21:36	Nyiregyháza			
sz.	22:00	Bpest			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



74

Még akkor is ezen a megoldhatatlannak látszó rejtélyen töprengett, mikor szeme a sarokban eldugott íróasztalon akadt meg. Bár a menekülés tervével foglalkozott, mégsem állta meg, hogy az íróasztalhoz ne menjen, mely különösségével rögtön felkeltette a figyelmét.

Sorra próbálgatta a fiókokat. Mind zárva volt. De nem hagyta nyugodni a kíváncsiság, ezért sem mert észébe jutott Pat elbeszélése s egy fantasztikusnak látszó ötlete támadt. Ha valóban Burtonnak egy ismeretlen lakhelyén van most mely berendezésével arra mutat, hogy a főhadiszállásra jutott, miért lenne lehetetlen az, hogy az ellopott titkos iratok itt legyenek elrejtve valahol, ha még a gyilkos nem értékesítette azokat? Csak egy ötlet volt, de nem tudott szabadulni tőle.

Hosszu percek vesztegetett arra, hogy valamelyik fiókot ki tudja nyitni, de semmi eredmény. Bosszusan dobta le a kezében lévő papírvágót. A díszes faragott tőr az íróasztal felső pereméhez ütődött. S ekkor váratlan dolog történt. Az íróasztal tetején rés támadt.

Mohó ujjakkal nyult Betty a

nyílásba s a titkos rezesből izgatottan nagy csomó papírt markolt ki.

Izgatottan hajolt az írományok fölé s alig birt egy ujjongó felkiáltást visszafojtani, mikor megállapította, hogy az ellopott titkos akták fekszenek előtte.

Tovább akart kutatni, mikor, távoli ajtócsapódás nesze ütötte meg a fülét.

Ijedten rezzent össze s az iratokat a ruhájába rejtette.

— Burton jön — kalapálta halántékában a vér. Idegesen remegő ujjakkal kereste a titkos fiok nyílását. Nem lelte. A peremet tapogatta, de semmi kidudorodást nem érzett.

Ujabb zaj egy távoli szobából. Burton jön.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető; Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSET!